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V Praze dne 17. října 2023 

Přítomni: 

Všichni předsedové krajských svazů karate a členi VV ČSKe 

 

Zápis z jednání v bodech 

 

 
1. Návrh smluv mezi krajskými svazy se sportovní autoritou ČSKe ve věci členských příspěvků, 

- 30.9. daného kalendářního roku bude zaslán 1. výpis obsahující počty nakoupených 

členských poplatků přes databázi ČSKe v době od 1.1. – 30.9.  

- nejpozději do 15.10. budou převedeny 2/3 částky na krajské svazy formou z vlastních 

zdrojů ČSKe na základě předloženého výkazu k 30.9. (1. výpis) 

- 30.11. daného kalendářního roku bude zaslán 2. výpis obsahující počty nakoupených 

členských poplatků přes databázi ČSKe mezi 1.10. – 30.11. 

- nejpozději do 15.12. budou převedeny 2/3 částky na krajské svazy formou z vlastních 

zdrojů ČSKe na základě předloženého výkazu k 30.11. (2. výpis) 

- Krajský svaz karate se sportovní autoritou předloží ČSKe fakturaci, která bude vystavena 

1.12. se splatností do 20.12. (viz. příloha vzor č. 1) a to ve výši 1/3 všech nakoupených 

členských poplatků za období od 1.1. – 30.11. (součet 1. + 2. výpisu) obsah fakturace 

musí korespondovat s akcemi uvedenými v kalendáři na webu selektovaný dle 

jednotlivého krajského svazu: (např.) 

https://karate-kalendar.cz/index.php?page=calendar&svaz=5 (viz. příloha vzor č. 2) 

- nejpozději do 20.12. ČSKe převede na krajské svazy výši nakoupených členských poplatků 

v době od 1.12. – 15.12. a to v plné výši 3/3. 

- nakoupené členské poplatky v době od 16. – 31.12. zůstávají ve prospěch ČSKe v plné 

výši 3/3.  
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- Všechny nakoupené členské poplatky za známky jsou platné k datu připsání na účet svazu 

a ne objednáním a vystavením pokynu k platbě! 

 

2. Informace o stavu investiční dotace na TATAMI, 

 

- Investiční dotace na tatami byla řádně procesována u NSA 

- ČSKe outsorsovala externí společnost, která naším jménem vypsala veřejnou soutěž 

- Jedna nabídka, která byla nejlevnější a měla by tedy zvítězit obsahovala cenu za jednotku, 

která byla nižší, než je limit pro přiznání investiční dotace a to 80 tis Kč. 

- tato situace vedla z naší strany ke zrušení veřejné soutěže se záměrem ji vypsat znovu 

- dotčená firma se ale následně odvolala k ÚOHS, rozhodnutí k dnešnímu dni zatím nepadlo 

- je zřejmé, že z časových důvodů se již letos nepodaří tatami řádně vysoutěžit 

 

3. Nominační kritéria a dokumenty k ODM 2024 a pro další ročníky, 

- Předloženy nominace k ODM 2024 konané v Českých Budějovicích. 

- Změny oproti předchozích ODM: 

o Zařazení do věkových kategorií je rozhodující věk závodníka v den konání MČR 

ČSKe 2024 – v současné době plánované na 14. 12. 2023 

o Nominační kritéria za krajský svaz musí být zaslán na ČSKe každým krajským 

svazem nejpozději do 1.11.2023 

o Každý Krajský svaz je povinen nominovat nejlepšího závodníka v dané kategorii 

v opačném případě předloží na ČSKe odůvodnění nasazení jiného závodníka 

postaveného na nižších pozicích krajského rankingu 

o Krajský svaz může nominovat za svůj krajský svaz pouze závodníky s trvalým 

pobytem v místním krajském regionu 

o Krajský svaz musí nejpozději 7 dní před ukončením akreditace sportovců 

prostřednictvím ČOV  zaslat nominační seznam na ČSKe 

- Na žádost ČOV najdete v propozicích tyto změny: 

o Start mladších účastníků není povolen, 

o Start cizinců je povolen – musí však být řádně registrovaným členem ČSKe a 

splňovat ostatní podmínky ODM pro start sportovců v krajských výběrech. 

o Ukončení přihlášek, akreditace sportovců končí 27.5.2024 v 8:00 

 

4. Návrh na budoucí změny v soutěžním harmonogramu soutěží BEGINNER, 

- Byl předložen návrh na změnu konání MČR Beginner a každý krajský svaz je žádán 

k zaslání preferovaného termínu pro tuto akci. V návrhu jsou: 

o původní termín listopad (konec roku) 



 

 

o konec školního roku (květen, červen) jako zakončení nováčků a školního roku 

o březen současně s uskutečněním Mistrovství ČR v týmové soutěži (jako druhý 

den) a nabídnutí závodníkům pokračování na úrovni národních pohárů, které 

začínají v dubnu 

- termín pro zaslání krajského návrhu byl stanoven 1.11.2023 

 

5. Informace k členským příspěvkům ve vztahu k požadavkům NSA na potvrzení členské základy 

ze strany ČSKe jakožto garanta pro NSA, 

- Opětovně byl přednesen záměr NSA k potvrzení členského poplatku prostřednictvím 

národní federace ve výši min. 200 Kč 

- Toto potvrzení se bude vydávat svazem jen na členy kteří splňují všechny podmínky: 

o Registrace v rejstříku sportu 

o Zaplacení členského poplatku 

- Není možné vydat potvrzení o členské základně která je evidována v databázi ČSKe a 

nemají uhrazený členský poplatek! Nebo nejsou správně vedeni v databázi ČSKe. 

Minimální evidované údaje pro NSA jsou: 

o Pro občana ČR: 

▪ Jméno, příjmení, datum narození, rodné číslo, sportovec/trenér 

o Pro cizince 

▪ Jméno, příjmení, datum narození, sportovec/trenér, trvalý pobyt v ČR 

- V plánu je automatické generování potvrzení v databázi ČSKe, které bude aktivní, ale až 

po stanovení přesných podmínek ze strany NSA 

- Z tohoto důvodu je apel na krajské svazy o informování členské známky neboť se může 

stát, že jejich členové přijdou o značné finanční prostředky z dotace Můj Klubu, když 

nebudou moci doložit potvrzení od Národního svazu! 

 

 

Zapsal:  Jaromír Musil, Viceprezident ČSKe 

 

 



 

 

příloha vzor č. 1 

 

Vzorový příklad členský poplatek za 610 nakoupených členských poplatků:  

Zasláno přímo na kraj 2/3 = 122.000,- Kč   

Fakturováno dle kalendáře 1/3 = 61.000 Kč 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

příloha vzor č. 2
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